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AvTioTpowo! apiBuoi

AvTtioTpowol apiByoi

0 s . e
AvTioTpowol givail ol apiByoi mou NopdSetya
TO YIvOleEVO Toug eival ioo pe 1.
. @) avTioTpoYoc EVOG 2 3 6
kAdopartog eivai éva dAho kAdopd pe 3 X P 1
avreoTpappévoug 6pouc:
o lNa va Pppw TOV aAvTioTPOYO 0,5 = i - >i E =1
eVOC deKadIKkoU N EVOC HEIKTOU, TOV 10 10 5
HETATPETW WPWTA OE KAGOHA Kal i — E -> E E =1
OTN OUVEXEId AavTIOTPEPW TOUC 10 10 10 25
0pouUC TOU.
. Ma va dnupioupyhow ToV
avTioTpopo evO¢ aképdaiou apiBpou, _5 S 5 1 1
ToV ypdow TPWTA HE HOPYR 5 = 1 71 X 5
KAdoOpdToC¢ Kdl  OTh  OUVEXEld
avTioTpEPW TOUG OPOUC TOU:
L y,
4 )
TTIPOZEXS?
e 2 To0V MoAAamAAciaoud, av aAAa€w Tn ocipd TWV TApAyovTWyY, TO YIVOHEVO TapAMEVEI
5 5 2 2 5 10
To 1010. X 70X3 = 3470 = 30
e Orav moAAamAacid{w kAdopara mwou €ival HIKPOTEPA amd TN Hovada, TO YIVOUEVO
TOUG gival HIKpOTEPO amo Td KAdopaTa Tou moAAamAacialw Kai HikpoTepo atod To 1.
1 1 1 1 1 1
X — - = To — ¢cival HIkpdTEPO amd 1 kal pikpOTEPO aTd TA — Kal = .
X2 X ST 3% ™% HIKpOTEP HIkpOTEP 2 s
L J
Ortav npénel va AUow éva wpoPAnpa mou €xel KAdoparta R HEIKTOUC apiOpouc:
> EAéyxw av o1 apiBpoi Tou poPpAAUATOC cival oThv idia HopYHh.
» Av d¢ev gival oTnv idia Jop@n, TOUg HETATPETW O€ aAplOPoUC Hiagc HoPYNG.
> Amowaci{w Toieg Tpaeic MpETel va KAvw.
> EkTeAW TIC TpdEeic Kal eAéyXw To amoTéAeoua
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